

**Публичный отчет по итогам работы  
МБДОУ “Д/с № 26 “Елочка”  
за 2025 год.**

В МБДОУ «Д/с № 26 «Елочка» на 1 января 2026 года на учете в профсоюзной организации состоят 22 члена профсоюза, что составляет 100 %.

Благодаря активной работе Общероссийского Профсоюза Образования в 2025 году в республике дважды на 10 процентов повышались должностные оклады работников образования.

С 1 января 2026 года должностной оклад воспитателя –27.650 рублей.

Развивается система мер социальной поддержки работников образования:

- Увеличена компенсация за работу на ГИА с 19 до 200 руб. в час;
- Увеличена надбавка молодым педагогам до 10000 руб.
- Возросло количество получателей гранта «Наш новый учитель» с 200 до 500» и расширена категория. Теперь получателями гранта впервые стали воспитатели.
- Решен вопрос о выделении жилищных сертификатов педагогам.

Профсоюз отличается от большинства других общественных организаций тем, что мы принципиально стоим на позиции: «У педагога есть не только обязанности, но и права».

В прошедшем году наша профсоюзная организация продолжила уделять внимание вопросам охраны труда.

За счет бюджетных средств проведена аттестация 9 рабочих мест. Процент рабочих мест, охваченных СОУТ, составил 100%.

Компенсацию за работу во вредных условиях труда получали 8 работников. Из них: доплату – 8 работников, дополнительный отпуск – 2 работника.

В прошедшем году несчастных случаев в нашем МБДОУ не произошло, что свидетельствует о взаимодействии территориальной и нашей первичной профсоюзной организации с Управлением образования Альметьевского муниципального района и руководителем МБДОУ.

Папку с новыми 26 листовками для профсоюзного стенда подготовила республиканская профсоюзная организация. Важная информация представлена кратко в виде инфографики. Из листовок работники образования могут узнать о последних достижениях профсоюза, об условиях получения льготных путевок в санаторий, об особенностях педагогической аттестации. Также для членов профсоюза полезна информация о фонде социальной поддержки, о нюансах рабочего времени, о назначении досрочной пенсии. Такие папки получила и наша первичка. Председатель Уварова М.Д. обновила профсоюзные уголки свежей информацией.

В течение года продолжала действовать программа негосударственного пенсионного фонда «Волга-Капитал», в рамках которой работники образования после выхода на пенсию и оставления рабочего места получают доплаты из этого фонда. По итогам года данную пенсию оформили 3 работника нашего МБДОУ, ушедших на пенсию.

Данная Программа, много лет действующая по инициативе Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования,

продлена на 2026 год распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан № 2765-р от 02.12.2025 год. На финансирование Программы выделено более 57 миллионов рублей из резервного фонда Кабинета министров Республики Татарстан.

Важным направлением работы остается оздоровление работников. Ежегодно Кабинетом Министров РТ выделяются средства на путевки для работников бюджетной сферы, которые приобретаются через Управление социальной защиты.

Получить путевки на оздоровление члены профсоюза имеют возможность и в рамках республиканского проекта «ПрофПутевка». Отдохнуть по путевкам со скидкой до 50 % можно в санаториях Жемчужина, Сосновый Бор, Ижминводы, Нехама, «Васильевский».

А также путевки с 20 % скидкой в профсоюзные санатории могут получить не только члены профсоюза, но и члены их семей.

Были реализованы летние автобусные туры в Москву, Санкт-Петербург, Волгоград.

С целью приобщения педагогов к физической культуре и массовому спорту, а так же для общения с коллегами в неформальной обстановке, отдыха, получения заряда положительных эмоций и хорошего настроения, в рамках «Профсоюзной недели» в детской спортивной школе по настольному теннису проводились ежегодные соревнования по настольному теннису среди педагогов учреждений образования АМР.

В нашем МБДОУ проводились День дошкольного работника, 8 Марта, Новогодний праздник, чествование юбиляров – Назаровой Г.А., Никулаевой С.М., Уваровой М.Д., День пожилого человека и 9 Мая, ежегодная благотворительная акция «Помоги собраться в школу» - Куприянова Мирослава.

В течение года активно велась работа с ветеранами и пенсионерами. В этом году в связи с юбилейными датами поздравляли Николаеву Т.А., Халилову З.Х., Джумонязову И.О., Голубеву Л.В.

Материальная поддержка членов профсоюза так же необходима. Сегодня не возможна работа любой организации без информационной составляющей. Для этого ведется сайт профсоюзной организации ДОУ. На сайте размещена информация по разным направлениям деятельности. Также организована подписка на газету “Профсоюзная среда”.

Продолжается реализация проекта “Профплюс” – системы привилегий для членов профсоюза (повышенные скидки в федеральных, региональных магазинах, WB? OZON и т.д.

Каким станет наш профсоюз в ближайшем будущем, зависит от каждого из нас. На следующие годы мы должны сохранить лучшие практики и традиции, но при этом наполнять их новым содержимым.

Это наша общая работа, и мы гордимся тем, что мы вместе!